
Рішення разової спеціалізованої вченої ради 3/25 (ГО 8152) 
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету 
фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки 
України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі 
знань 01 Освіта/Педагогіка Швецю Вадиму Леонтійовичу на підставі 
прилюдного захисту дисертації «Організаційно-управлінські аспекти 
формування готовності інструкторів з фізичної підготовки і спорту органів 
внутрішніх справ» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

16 травня 2025 року.

Швець Вадим Леонтійович 1984 року народження, громадянин України, 
освіта вища: у 2008 році закінчив з відзнакою Київський національний 
університет внутрішніх справ, отримав повну вищу освіту за спеціальністю 
«Правоохоронна діяльність», та здобув кваліфікацію юриста. У 2016 році 
закінчив навчання в магістратурі в Національній академії Національної гвардії 
України за спеціальністю Військово-соціальне управління здобув кваліфікацію 
магістра військово-соціального управління, офіцера військового управління 
оперативно-тактичного рівня.

Вадим Леонтійович з 2020 року аспірант заочної форми навчання (місця 
понаддержавного замовлення, кафедра теорії та методики фізичної культури, 
спеціальність 017 -  фізична культура і спорт) Львівського державного 
університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Вадим Леонтійович працював з 2018 року командиром стрілецького 
(резервного) батальйону Національного центру Національної гвардії України, а з 
2022 року до цього часу командир 24 полку імені Петра Сагайдачного 
Національної гвардії України.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної 
культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:
-  кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент Свищ Ярослав 

Степанович, ректор, доцент кафедри легкої атлетики Львівського державного 
університету фізичної культури імені Івана Боберського;

-  доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор Павлова Юлія 
Олександрівна, професор кафедри теорії і методики фізичної культури 
Львівського державного університету фізичної культури імені Івана 
Боберського.

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, які містять основні



наукові результати дослідження, з них 2 -  публікації внесено до міжнародної 
наукометричної бази 8сорш та ^еЬ  ої" Бсіепсе, 4 - у  наукових фахових виданнях 
України категорії Б; 6 -  тез доповідей; 0 -  монографій, в тому числі:
1. Швець В.Л., Павлова Ю.О. Формування готовності інструкторів з фізичної 

підготовки і спорту національної гвардії України з урахуванням особливостей їхніх 
показників. Науковий дискурс у фізичному вихованні і спорті № 2 (2024) с.90-99 
Бйрз://с1оі.ощ/10.69468/2786-7544-2024-2-18

Бйр5://5рогї5сіепсе.Ми&.еби.иа/іпбех.рйр/бІ5Соиг5е/агбсіе/уіеуу/1646/1612
2. Швець, В., Дух, Т., & Павлова, Ю. (2023). Оцінювання важливості фізичних 
якостей у військовій фізичній підготовці військовослужбовців. Науковий часопис 
Українського державного університету імені Михайла Драгоманова. Серія 15, 
(10(170), 157-161.
Ніірз ://<Аоі. ога/10.31392/МРЦ-пс.5егіе515.2023.10( 170).33 
ЬЦр8://5рррс.сот.иа/іпбех.рЬр/іоита1/агЦс1е/уіе\¥/1532
3. Швець В., Павлова Ю., Боднар І. Фахова компетентність інструкторів 
фізичної підготовки і спорту органів внутрішніх справ. Український журнал 
медицини, біології та спорту. 2021, 6(3): 366-73. РОІ: 10.26693/ітЬ506.03.366 
Ьйрз://иаітЬ5.сот.иа/ик/іоитаІБ/1от-6-3-2021

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради 
та присутні на захисті фахівці:

Мандюк Андрій Богданович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 
Боберського, доцент кафедри теорії і методики фізичної культури, оцінка 
позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, 
немає.

Мельніков Андрій Вікторович, д-р педагогічних наук, доцент Національної 
академії Державної прикордонної служби України імені Богдана 
Хмельницького, м. Хмельницький, начальник кафедри фізичного виховання і 
спорту, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної 
цінності роботи, немає.

Шлямар Ігор Леонідович, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
заслужений працівник фізичної культури і спорту України, Національна академія 
Служби безпеки України, професор кафедри спеціальної фізичної та бойової 
підготовки, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували науково-практичну 
оцінку роботи, немає;

Сороколіт Наталія Стефанівна, доктор наук з фізичного виховання та 
спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 
Боберського, професор кафедри теорії і методики фізичної культури, оцінка 
позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи,
немає.



Римар Ольга Василівна, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені 
Івана Боберського, доцент кафедри теорії і методики фізичної культури, оцінка 
позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, 
немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради
«За» -  5 членів ради,
«Проти» -  немає,
«Утримався» -  немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 
вчена рада присуджує Швецю Вадиму Леонтійовичу ступінь доктора 
філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична 
культура і спорт.


